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INTERPELACIÓN SOBRE EL CONVENIO A SUSCRIBIR CON LAS COMUNIDADES DE
LOS NÚMEROS 20 y 22 DEL PASEO DE ALTZA

Josu Mirena Ruiz Martin, concejal del grupo municipal EH BILDU, al amparo del artículo
98 del Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente MOCIÓN sobre el convenio
a suscribir con las comunidades de los números 20 y 22 del Paseo de Altza, para que sea
tratada en Pleno. La moción es consecuencia de la interpelación realizada en la Comisión
de Espacios Públicos del 11 de julio de 2016.

JUSTIFICACIÓN

Gracias a una enmienda de EH Bildu el plan de inversiones aprobado el año pasado por
el  Pleno  incluía  una  ayuda  de  59.950  euros  para  la  firma  de  un  convenio  con  las
comunidades de los números 20 y 22 del Paseo de Altza, con el fin de dar una solución
definitiva a las goteras y filtraciones de las galerías comerciales de la zona. Tras una
reunión celebrada con representantes del Gobierno Municipal, los/as comerciantes de la
zona  nos  han  informado indignados  que  la  ayuda  prevista  para  el  convenio  no  será
utilizada para la eliminación de las goteras. 

El plan de inversiones fue acordado entre EAJ-PSE y EH Bildu. Debe ser cumplido y
trabajaremos para que el Gobierno Municipal cumpla su palabra, ya que la situación es
insostenible, habida cuenta de que ha transcurrido un año desde la aprobación del plan. 

El  concejal  delegado  admitió  en  la  comisión  que  se  habían  producido  retrasos,  pero
insistió en que el convenio estaría sobre la mesa lo antes posible. Sin embargo, no aportó
más detalles. 

Consiguientemente, el concejal abajo firmante presenta la siguiente moción:
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MOCIÓN

1-  El  Pleno insta  al  Gobierno Municipal  a  cerrar  lo  antes  posible  el  acuerdo con las
comunidades de los números 20 y 22 del Paseo de Altza y hacer constar claramente la
ayuda de 59.950 euros en el convenio. 

San Sebastián, a 15 de julio de 2016

Josu Mirena Ruiz Martin,
concejal del grupo municipal EH Bildu.


